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VERBALE N. 8 

Il giorno  15 Febbraio  2023  alle ore 17.30 si è riunito in modalità videoriunione  

sulla piattaforma meet il Consiglio di Istituto dell’ IC1 Biancheri di Ventimiglia, eletto 

per il triennio 2021/2022 -  2023/2024. 

Viene discusso il seguente ordine del giorno: 

1. Programma Annuale 2023 

2. Eventuali comunicazioni della Dirigente Scolastica 

 

Risultano presenti:  

LA DIRIGENTE SCOLASTICA DOTT.SSA ANTONELLA COSTANZA 

La Dsga Castellazzi Stella per relazionare su quanto di competenza 

COMPONENTE DOCENTE: 

Docente PALLADINO STEFANIA  

Docente BRUGNANO MARISA  

Prof.ssa  GARREFFA DANIELA  

Docente  BLANCO PATRIZIA    

Docente BIARESE PATRIZIA ANGELA   

Prof.ssa CIUFFARDI SARA  

Prof. BONACINI  CRISTIAN 

Prof. PANETTA TEODORO  
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COMPONENTE GENITORI  

Sig. ZUMBO DIEGO  

Sig.ra CARONIA PAOLA  

Sig.ra URSINO CATERINA  

Sig.ra ROLDI GIUSEPPINA 

Sig. FAEDDA  GIOVANNI  

Sig. GIORDANANENGO MASSIMO  

 

COMPONENTE ATA 

Sig.ra   RICCI EMANUELA, Sig.ra BARONE PAOLA BARBARA 

 

 

 

 ASSENTI  :Sig.ra LORENZI LAURA  - Sig.a RACO MILENA  

 

1. Programma Annuale 2023 (vedere allegati al punto 1 ) 

La Dsga  Stella Castellazzi espone  ai membri del Consiglio la relazione ed il verbale 

dei Revisori che hanno approvato il documento Contabile  . Per ogni progetto  

vengono indicate  le  finalità  educativo-didattiche  e gli importi  previsti . La relazione  

al  Programma Annuale 2023 e  i principali allegati    erano stati  inviati  via  mail a 

tutti  i membri   

Il  Consiglio di Istituto con DELIBERA n.55  approva all’unanimità  il  

PROGRAMMA ANNUALE  2023 

 

 

Inoltre  la Dsga   fa  presente   che  per normativa l’Istituto deve dotarsi   ogni 

anno  di un regolamento  per  la gestione  delle minute spese  deliberato dal Consiglio di 

Istituto. La D.S. illustra  il regolamento  approntato  dalla DSGA in cui è indicato che ogni 

spesa  rimborsata non dovrà  superare le 50,00 €  e l’importo totale delle minute  spese  

dell’esercizio non dovrà superare  €  2.500,00. (vedere allegato “Regolamento Minute 

Spese” ) 
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Il Consiglio approva all’unanimità  il regolamento del fondo Economale 

Minute Spese con DELIBERA n.56 

 

 

2. Eventuali comunicazioni della Dirigente Scolastica 

La Dirigente  Scolastica  preannuncia  ai membri  che  nella  prossima  riunione  sarà 

illustrato nei dettagli il Progetto  PNRR  che  coinvolgerà  il nostro Istituto  per  i plessi  

di Primaria  e secondaria  di Primo Grado . Con decreto del Ministro dell’istruzione n. 

161 del 14 giugno 2022 è stato adottato il Piano Scuola 4.0. Il Piano è previsto dal 

PNRR quale strumento di sintesi e accompagnamento all’attuazione delle relative linee 

di investimento e intende fornire un supporto alle azioni che saranno realizzate dalle 

istituzioni scolastiche nel rispetto della propria autonomia didattica, gestionale e 

organizzativa–  

Il nostro Istituto  sarà  coinvolto  nel progetto per la progettazione degli ambienti di 

apprendimento innovativi (Next Generation Classrooms)– 

 Con il PNRR, il Ministero dell’istruzione, nell’ambito della linea di investimento “Scuola 

4.0”, ha inteso investire per la trasformazione delle classi tradizionali in ambienti 

innovativi di apprendimento  

La denominazione “Scuola 4.0” discende proprio dalla finalità della misura di 

realizzare ambienti di apprendimento ibridi, che possano fondere le potenzialità 

educative e didattiche degli spazi fisici concepiti in modo innovativo e degli ambienti 

digitali. 

Terminati i punti all’ordine del giorno, la riunione si chiude alle ore 19.00. 

 

     La verbalista              Il Presidente del Consiglio di Istituto  

      Daniela Garreffa                Faedda  Giovanni  

 


